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KÁCENÍ A ÚDRŽBA ZELENĚ 
I v roce 2018 bude odborná firma Arborn provádět údržbu stromů v obci. Do konce března byly 
pokáceny nemocné, poškozené a nebezpečné stromy, následně bude prováděna průběžná údržba, 
tzn. i odborné prořezávání, které lze dělat i během vegetačního období. V rámci údržby došlo i k 
pokácení v minulosti neodborným zásahem poškozených jeřabin u zvoničky na návsi. 
Znovu zopakuji, že práce provádí certifikovaný odborník, který přesně ví, co může, co nesmí, co je 
pro stromy vhodné, zároveň zná veškerou legislativu. 
 
ČISTÝ LADŮV KRAJ 
ve Všestarech se letos bude konat v sobotu 21. 4. Pytle a rukavice budou vydávány v budově 
obecního úřadu od 8.00. 
 
MOBILNÍ SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
proběhne o víkendu 21. a 22. dubna. Kontejnery budou v Menčicích, Na Vávrově, V Jedlovci a u 
č.p. 12. 
 
MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 23. 5. 
Menčice 12.00-12.20, Jedlovec 12.30 – 12.50, u č. p. 12 13:00 – 13:30 
 
POŘÁDEK U SBĚRNÝCH MÍST – ZANECHÁVÁNÍ NEVHODNÉHO ODPADU PO VSI 
Prosíme občany, aby velkoobjemový a nebezpečný odpad nenechávali u stanovišť tříděného 
odpadu, ale buď jej doma skladovali a přinesli ve dnech svozu velkoobjemového/nebezpečného 
odpadu, nebo jej na vlastní náklady odvezli do vybraného sběrného dvora, kde se ale musí nejdříve 
informovat, zda jim odpad přijmou. Obec sběrný dvůr nemá, nemá ani smlouvu s jinou obcí. 
Likvidace velkoobjemového odpadu probíhá právě formou mobilního svozu (dle litery obecně 
závazné vyhlášky). 
Sklo: Protože docházelo ke vhazování nepatřičného odpadu do kontejnerů na sklo (keramika, 
umyvadla, autoskla, luxfery, stěny ze sprchových koutů atp.), přistoupila svozová firma k výměně 
kontejnerů o objemu 1.100 l za tzv. zvony. Jsou větší, lze do nich vhodit pouze lahve a tabulové sklo 
běžných rozměrů. Sklo. které otvory "neproleze", do kontejneru nepatří. 
Zároveň připomínáme, že pokud někdo například rekonstruuje dům, je povinen odpad likvidovat 
na své náklady, nikoli nechávat například skla ze sprchového koutu, vodovodní trubky, fasádní 
polystyren atp. kdekoli po obci, stanovišť na tříděný odpad nevyjímaje. 
Výše uvedené platí i pro součástky z automobilů. Autosklo, jakékoli plasty z aut nepatří do 
tříděného odpadu. 
Též elektroodpad nepatří na stanoviště tříděného odpadu. Ten je likvidován dvakrát ročně opět 
formou mobilního svozu. 
Likvidace zakázaných odpadů stojí obec ročně částky v řádu desetitisíců korun. 
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NÁDOBY NA BIO ODPAD 
V roce 2018 stojí vyvážení nádob na bio odpad (hnědých popelnic o objemu 240 l) 2.582 Kč. Cena je 
za 36 svozů, od 19. 4. do 30. 11. každý týden, 1 svoz ještě 13. 12. Nádoby lze vyzvednout zdarma na 
úřadě. Bio odpad lze dávat i do zelených velkoobjemových kontejnerů rozmístěných po obci. Pokud 
někdo požaduje likvidaci většího množství bio odpadu, musí si kontejner zaplatit i objednat sám. 
 
„Hurá do Hůry“ místo pro sport, zábavu a odpočinek Všestary 
Během dubna až července bude probíhat „výstavba“ přírodní sportovně odpočinkové stezky určené 
primárně pro pěší. Součástí bude vybudování několika stanovišť, nejbližší bude ca. 5 minut chůze 
z MŠ. Stezka povede „levým“ úvozem (pohled zdola) na Hůru, dotkne se tehovského katastru, mine 
studánku, která bude též zrekonstruována, kolem posezení se pak stočí „pravým“ úvozem zpět do 
vsi. Bližší podrobnosti ke shlédnutí na úřadě. Na stezku jsme získali dotaci ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu Ministerstva zemědělství „Neproduktivní investice v lesích“, celý projekt byl 
projednán a schválen dotčenými orgány státní správy. 
 
ÚSEKOVÉ MĚŘENÍ 
V současné době probíhá instalace úsekového měření v ulici Říčanská. Systém bude zprovozněn 
během léta. Jedná se o první (zkušební) úsek ve Všestarech. Stejná opatření jsou instalována i 
v okolních obcích. Celý systém vznikl ve spolupráci s PČR, městem Říčany a okolními obcemi a má za 
cíl zvýšit bezpečnost na komunikacích. 
 
OPRAVA HŘBITOVNÍ KAPLE s pitevnou a márnicí v obci Všestary 
Jak už jsme informovali, v roce 2017 jsme získali dotaci na rekonstrukci kaple na hřbitově 
z Ministerstva zemědělství, programu Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků. Stavební 
práce začnou v měsíci květnu a budou provedeny do konce září. 
 
CO SE PŘIPRAVUJE: 
 
PARKOVÁNÍ na návsi a přilehlém veřejném prostranství 
V posledních dvou měsících jsou téměř stále obsazena veškerá parkovací místa na návsi. Ve 
spolupráci s právníkem a odborem dopravy MÚ Říčany připravujeme regulaci parkování tak, aby šlo 
na návsi zaparkovat během otevírací doby obchodu, zároveň aby auta nebránila bezpečnému 
provozu na návsi a v blízkém okolí. 
 
KNIHOVNA 
Přibližně do konce června bude obnoven provoz knihovny. O podmínkách provozu budeme 
informovat. 
 
Všestary 11. 4. 2018, Jaromír Jech, starosta 


